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(%) No neprypdyerte w0 ywplo xan va e€pgete o8 T HVTIOT [1.5]

tﬁ) Na feetre ) otedepd ¢ mov ehaytatonat 1 po7f abpdveras Te.
2. (o) Eow F éva Biavuopatixd nedlo duvdpewy. Nu delfete OTL YO x&de XA TN dradpoun
W=¢F.df =0avxu uévo av to nedlo F efvar ouvinentixd. (1]

(B) Ocwpelote F = zoi+ygi+20k éva nedlo Buvdpcwy pe oTadepéc OUVIBTWOES Z0, Yo, 20-
Na Bef€eve bt 1o épyo xatd phxoc wae tuyaiac (onowodinote) dradpopnc and onueto
A oo onuefo B efvn W = F - AB. [1]

b
3. Eotw 10 dlyaptnooedés: J(z] = / L(t,z,%)dg, énouv z € C2[a,b] xu & = dz/dt.

OplZovie a _}\'t'!.p'ﬂ]ﬂ'l} 7(t) réromac'oore ot uetaBoréc NG ouvdpTnoNng T = z(t) va
~eYPAPOVI 0% z(a,t) = z(0,1) + an(t).

(a) Na BeiZere 6u 'l%\][:c] nopouatdlel angdtomo Stav: = — ——=— = (0. [1]

(B) Av n ouvéptnon L avuotoixel oty ouvéetnon Lagrange evég povodidotatou ou-
otfjuarog, vo Beffete 67t 0 amotéheoiid oag efvar 1608Gvayto ye ™ dwtfipnon g
evépyetag. [1]

(Y) Na deffete 6u av L(t, 2, %, 5?5)2, énov z E C4la, b] t6te 0 10 J [z] mapouordler axpé-

3L £6L+ d® oL _of

8z dtdz  dt?or (2]

k. Eva vhixé onpelo pdlas m extekel xtvnon Ve ot x0xho
axtlvag a. Trn ypovuxf oty t = 0 Bploxetat oV xopy-
@1 Tou xbxhou (énwe oTo oYjua) xan APRVETH vt YAuo -

pd ndvew o nepipépeld Tou.

Tato étay:

T

(a) Na oploete xat va unoroyloete ta davioioa T', B, N xou vo ypddete tic ouviotdroec

¢ TayUTNTAS OTO VEO CUOTIUA CUVTETRYUEVWY. [1]
(B) Na oploete T-syviptnon Lagrange 100 ouoTpatog X va Peeite Tic efiohoeic
xtvnong. | [1.5]

(y) Na Bpedel to onpelo oo onolo 10 U6 onueio eyxatahetner Tov xixho xoddsg xau
N TayGtnTd Tou 010 onuelo avté. 3 (1.5]



